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VOUS CONCERNANT...
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6,8%
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L’accessibilité
pour les personnes
à mobilité réduite

Les jours
et horaires
d’ouverture
du Hall administratif

La courtoisie
des agents
d’accueil

La qualité de 
l’orientation (vers 
un autre service 
organisme)

68,9% 64%
68,9%77,1%

28,8%
34,6%

27,8%
22,9%

2,3% 1% 0,3% 3,3%
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La confidentialité
des lieux

La propreté
et le rangement
du hall

La qualité de la 
documentation mise
à disposition

Les services as-
sociés ( espace 
enfants, borne 
informative, 
photocopieur, 
fontaine à eau, 
zone Wi-fi...)

75,2% 83,7%
72,2%

24,2%

15,7%

27,1%
28,1%

1,6%

70,3%

0,6% 0,6% 0,7%
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2,6%
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10,1%

6,2% 6,2%

4,6%
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3,3%
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Le temps 
d’attente

La 
documentation 
de service 
(notices, 
formulaires, 
guides...)

La qualité de 
l’accueil dans le 
service concerné

Confidentialité
du bureau

Efficacité des 
agents (aide 
pour remplir 
les formulaires, 
fiabilité des 
réponses)

Efficacité
du suivi
de dossier

52% 48,7% 54,6% 52,6% 54,6% 54,6%

45,4% 45,4% 39,9% 43,8% 39,9% 39,9%

1,6% 4,9% 5,2% 3,3% 5,5% 5,5%
1% 1% 0,3% 0,3%

50,7%

45,4%

3,9%
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43,6%
38,4%36,2%

50,8%55,2%56,2%

4,8%5,6%6,1%
0,8%0,8%1,5%

aiement ?
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85,70%

12,85%

1,42%


